



Стальная СИСКРА

Газета Ашинского муниципального района. Издается с октября 1930 г.

Среда, 21 сентября 2011 года
№72 (11177)

Интернет-версия газеты
<http://si.oblast74.ru>

е-mail: si-pressa@chel.surnet.ru
ano-si@mail.ru

Михаил Юрьевич,
губернатор Челябинской области:



— «Добрые дела» партии «Единая Россия» — программа, которой реально не хватало муниципалитетам. Делаются все те мелочи, которые по-рой жизненно важны для людей. Суммы на это расходуются небольшие, зато решить удается многое. Главное в этом деле — контроль, а у нас есть возможность проверить качество работ.

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Губернатор участвует в Совете безопасности РФ

Михаил Юрьевич вылетел в Москву для участия в мероприятии под председательством Президента Российской Федерации Дмитрия Медведева.

Совет безопасности по вопросам мобилизации проходит в закрытом режиме. Как отмечается, для Челябинской области мобилизационная подготовка является традиционной. Наш регион стратегический, оборонно-промышленный, а последние два десятилетия — и приграничный. В настоящее время общее состояние мобилизационной подготовки Челябинской области соответствует предъявляемым требованиям.

Главы обязаны мониторить долги за ТЭРы

Об этом заявил губернатор Челябинской области Михаил Юрьевич. Он также гарантировал отставку глав муниципалитетов, допустивших мошенничество в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Напомним, что в настоящее время в области ведется активная работа по подготовке к новому отопительному сезону. По распоряжению М. Юрьевича города и районы получили около 500 млн. рублей на проведение необходимых мероприятий. Однако долги за топливно-энергетические ресурсы остаются одной из самых острых проблем в этой сфере. По мнению Михаила Юрьевича, во многом долги возникают из-за мошеннических схем при перечислении средств от управляющих компаний к поставщикам ТЭР.

«Такие схемы применяются во многих городах области. Жильцы исправно платят за коммунальные услуги, сборы составляют 95-98%. Деньги поступают на счета управляющей компании, однако до поставщиков тепла и воды не доходят в полном объеме. По моему поручению будут созданы специальные рабочие группы, которые будут вести ежемесячный мониторинг задолженностей. Если расчет управляющей компании перед поставщиками ТЭР окажется меньше, чем платежи населения, — глава территории может сразу писать заявление на отставку».

По информации интернет-изданий

ПОДПИСКА 2012 НА 1 ПОЛУГОДИЕ



СРЕДА ОБИТАНИЯ Отвечая всем требованиям



Фото Ирины Жигар

После реконструкции очистных сооружений МУП «АКХ» конечная очистка сточных вод будет осуществляться ультрафиолетовыми лучами, что приведет к экологическому улучшению реки Сим.

Сегодня мы с уверенностью можем говорить о том, что «капитальный ремонт» области, инициированный губернатором Челябинской области, не замыкается только на ремонте дорог, благоустройстве социальной сферы городов и сел. «Добрые дела», инициированные Михаилом Юрьевичем, позволили в Аше начать реконструкцию очистных сооружений МУП «АКХ». Первый транш — 85 млн. руб., 45 млн. из них — средства областного и местного бюджетов.

— Мы вошли в областную целевую программу «Чистая вода». Стоимость всего проекта — 470 млн. руб., — говорит директор МУП «АКХ» В.В. Лукьянов. — 23 сентября состоится аукцион на подрядные работы по реконструкции очистных сооружений.

Сейчас полным ходом идут подготовительные работы. Первая очередь, запущенная в 1959 году, уже не работает. Готовится площадка под строительство новой, которая будет рассчитана на 25 тыс. куб. м. очистки воды в сутки. Это с перспективой развития жилищного строительства в Аше. Над стоками пока «колдует» только вторая оче-

редь очистных, которая, кстати, тоже уже не молода — 1975 года. Проектная мощность ее — 15 тыс. куб. м. в сутки, а сейчас она принимает 13 тыс. 700 куб. м. сточных вод в сутки. Реконструкция очистных рассчитана на три года.

— Виктор Владимирович, что она даст?

— Есть предельно допустимые нормы сброса. Стремимся входить в них, но это все на пределе. Надеемся, что при пуске реконструированных очистных сооружений входить в ПДС будем без проблем. Самое главное — экономический эффект: многие процессы будут автоматизированы, что приведет к сокращению штата минимум на 50%. Мы сможем делать экспресс-анализ, что тоже очень важно.

Сегодня очистные сооружения АКХ принимают бытовые стоки ОАО «АМЗ» и ОАО «Ашасветотехника». А вот поселок лесохи-

миков «заявлен» с очистными ОАО «АХЗ». Учитывая экономическое положение предприятия, невольно возникает вопрос: «Что, если вдруг...»

— У нас запланировано строительство коллектора из поселка Лесохимиков до городских очистных, — продолжает разговор В.В. Лукьянов. — Это для нас выгодно, так как все стоки будут очищаться в одном месте. Как скоро это произойдет? В этом году найдем средства на начало проектирования. В следующем планируем его завершить, и через год начнем строительство.

Основная цель программы «Чистая вода» — бесперебойное обеспечение населения питьевой водой нормативного качества в достаточном количестве. Жители Аши потребляют воду в основном из Киселевского

Продолжение на 2-й странице ➡ ➡ ➡

выставка-продажа МЕТЕЛИЦА

23 сентября (пятница), в ГДК г. Миньяр
24 сентября (суббота), в ДК АМЗ, г. Аша
25 сентября (воскресение), в РДК г. Сим

ШУБЫ из норки, мутона и нутрии
ПАЛЬТО, ДУБЛЁНКИ (Турция), ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ ПО СТАРЫМ ЦЕНАМ!

Кредит без первого взноса и без переплаты до 10 месяцев!

Подробности у продавцов-консультантов. ИП Смолюк В.И., ИНН 434000178810, ОГРН 304430719800015

Отвечаю всем требованиям

◆◆◆ Окончание. Начало на 1-й стр.

источника. Вода соответствует всем органолептическим параметрам и неоднократно занимала призовые места на Российских конкурсах. Наполнемость Киселевского источника зависит от погодных условий.

В прошлом году в АКХ приезжали делегации по обмену опытом из Германии, Венгрии, Чехии. Они нашли нашу питьевую воду очень вкусной. И отметили также, что стоки соответствуют параметрам, которые применяются в их странах.

Нина ЧАЛОВА

— Для обеспечения центральной части города воды хватает. Но сегодня жители частного сектора тоже стремятся провести воду в дома, — рассказывает директор АКХ. — Поэтому нужны дополнительные источники водоснабжения. Разрабатываем проект на бурение скважины, чтобы на следующий год провести разведывательные работы.

— Поселок Козинский будет с водой? — в заключение беседы спрашивала я.

— Вся документация у нас готова. Нужно финансирование. Поставим повысительную насосную, распределительный колодец (как это сделано уже в п. Цементовый) — оттуда каждый житель сможет провести воду себе в дом.



АКТУАЛЬНО

Будьте осторожны, грибники!

Золотая осень настойчиво манит в лес жителей Ашинского района. Какое удовольствие погулять по живописным полянам и рощам, сделать красивые фотографии. Но любителей тихой охоты среди гостей леса сейчас несоизмеримо больше. Тем более, что этот год на грибы урожайный. Ну как тут не податься искушению!



— За прошедший месяц с просьбой найти заблудившихся грибников к нам обращались шесть раз, — говорит радиотелефонистка ПЧ-50 Дарья Сулимова. — К счастью, всех удалось найти.

— Обилие грибов привлекает в лес не только опытных грибников, но и людей, которые в другое время бывают там нечасто, — поясняет Александр Пакеев, спасатель поисково-спасательного отряда (г. Усть-Катав). — Беспечности иных грибников можно только удивляться! Идут в лес, как к себе домой, на часок-другой, не берут даже сотовые телефоны. Увидят грибы, и следуют за ними, не оглядываясь! Конечно, такая «заманиха»! А когда опомнятся — и место незнакомое, и вечереет уже...

Именно такая история случилась с двумя жительницами района на прошлой неделе. Соседки договорились пойти за грибами на Еральскую гору. Лес будто бы знакомый — с детства туда по грибы ягоды ходят, а не заметили как заблудились. И шум дороги слышат, и голоса, но никак не могут на них выйти. Ходят кругами, три раза на одну поляну попадали. Телефон с собой предусмотрительно взяли, но в этой местности он сигнал не принимал.

Проблуждав пять часов, измученные женщины нашли в лесу поваленное дерево, сели передохнуть и собрались с мыслями. Было уже десять часов вечера, но подруги гнали страх прочь, разговаривали, поддерживали и успокаивали друг друга. И тут одна из женщин, та, что постарше, сказала: «А ведь это нас леший водит!». И вспомнила, что ей в этом случае советовала бабушка. Соседки поднялись, вывернули наизнан-

ку куртки, перевернули платки лицевой стороной вниз и отправились дальше. Удивительное дело, но через пять минут они вышли на дорогу, навстречу им бежала заплаканная дочь одной из подруг. У другой же на телефоне, который неожиданно заработал, высветилось девяносто семь пропущенных вызовов обеспокоенных родных и друзей.

Эту историю можно расценить как чудо. Однако, с точки зрения спасателей, женщины вели себя в экстремальной ситуации совершенно правильно.

— Тут главное — не поддаваться панике! — советует Александр Пакеев. — Если вы поняли, что заблудились, остановитесь. Вам нужно сосредоточиться, успокоиться, а затем попытаться сориентироваться по небу, ручью или реке, горам или деревьям. Если телефон не принимает сигнал, необходимо подняться на возвышенность и позвонить в МЧС.

Остановите любителей грибной охоты в разгар осени невозможно, да и не нужно. Хочется только призвать быть бдительнее, ответственнее, чтобы лес, такой знакомый и щедрый, не сыграл с вами злую шутку. Ну, а в сложных ситуациях верьте в себя или народные приметы и не отчайвайтесь!

Юлия СЕРГЕЕВА

КРИМИНАЛ

Пьяное убийство

9 сентября в 17 часов 16 минут в дежурную часть Отдела МВД России по Ашинскому району поступило сообщение о том, что в пос. Точильный 33-летний мужчина скончался от огнестрельного ранения, причиненного родным отцом.

Сотрудники полиции и следственного отдела по г. Аша СУ СК РФ по Челябинской области незамедлительно прибыли на место происшествия, провели оперативно-следственные мероприятия и установили события преступления.

— Погибший приехал к отцу в пос. Точильный из Еманжелинского района для совместной охоты, — пояснила следователь СО по г. Аша Светлана Брюханова. — Накануне предстоящей охоты в ходе распития спиртных напитков между ними произошла ссора, перешедшая в обоюдную драку. В ходе конфликта 58-летний мужчина взял охотничье ружье и выстрелил в сына, который пытался от него убежать. Полученное ранение для молодого человека оказалось смертельным. В отношении отца возбуждено уголовное дело по ст. 105 «Убийство». Он заключен под стражу. Ему грозит лишение свободы на срок до 15 лет.

К сожалению, жертвой пьяных безумств родителей порой становятся даже маленькие, беззащитные дети.

— 5 сентября в дневное время житель г. Сим 1976 г. р., находясь в состоянии алкогольного опьянения, учинил скорую супругой, причинив ей побои, — рассказал начальник СО Отдела МВД РФ по АМР Николай Рябухин. — Напуганная женщина выбежала из квартиры, где оставался четырехмесяч-

ный ребенок, за помощью к соседям. Состояние лежащего на диване мальчика насторожило соседку, зашедшую в квартиру, она вызвала «Скорую помощь» и сотрудников полиции. Пострадавший от побоев отца ребенок срочно был доставлен в реанимационное отделение местной больницы, а в дальнейшем отправлен в областную больницу Челябинска. Его состояние на сегодняшний день врачи продолжают оценивать как крайне тяжелое.

В отношении отца семейства возбуждено уголовное дело по ст. 111 «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью» и избрана мера пресечения — заключение под стражу. Дальнейшая квалификация злодейний виновного и срок наказания будут зависеть от жизни маленького потерпевшего.

Любителям пьяных разборок необходимо знать, что нетрезвое состояние в момент совершения преступления не является смягчающим обстоятельством. Статья 23 УК РФ гласит: «Лицо, совершившее преступление в состоянии алкогольного опьянения, вызванного употреблением алкоголя, наркотических средств или других одурманивающих веществ, подлежит уголовной ответственности».

М. АВРАМЕНКО,
отдел МВД России по Ашинскому
району

ВНИМАНИЕ: ОПАСНОСТЬ

Серая угроза

Ашинский район является природным очагом геморрагической лихорадки. Это тяжелое вирусное инфекционное заболевание, которое сопровождается лихорадочным состоянием, высокой температурой и острым поражением функции почек, нередко заканчивается смертельным исходом.

За 8 месяцев текущего года в районе подтверждено 22 случая заболевания ГЛПС. С подозрением на данное заболевание в инфекционных отделениях находится еще 21 человек.

Хранители вируса в природе нашей Уральской зоны — лесные мыши (рыжая европейская полевка). Вирус проникает в организм через поврежденную кожу, слизистые оболочки, на которые он может быть занесен грязными руками, а также с продуктами питания и водой, через дыхательные пути с пылью.

От момента заражения до проявления болезни проходит от 9 до 35 дней. Чем раньше больной обратится к врачу, тем легче и успешнее будет его лечение, причем обязательно в больничных условиях. Для окружающих больной не опасен.

Заражение в 90-95 процентах происходит в открытой природе и связано с работой и отдыхом в лесу, на рыбалке, охоте, сенокосе, в коллективных садах. Заржение возможно на всей территории района, а также в прилегающих районах Республики Башкортостан.

Осенью дикие мышевидные грызуны нередко переселяются в человеческое жилище, становят-

ся нахлебниками человека наравне с домашними мышами и крысами. При этом возникает опасность заражения уже не в лесу, а дома, т.к. инфекция от диких грызунов может переходить на домовых мышей.

Чтобы предохранить себя от этого заболевания, необходимо при посещении леса для отдыха выбирать места на полянах или опушке, избегая захламленных участков леса. При сортировке хвоста, листьев, сена по окончании работы и перед приемом пищи нужно мыть руки. При курении в лесу не следует брать грязными руками мундштук сигареты. Взятые с собой продукты ни в коем случае не оставлять на земле, необходимо повесить их на дерево, чтобы исключить доступ грызунам. Туристам, рыбакам и охотникам необходимо избегать ночевок в заброшенных лесных домиках, шалашах, стогах сена, где часто гнездятся грызуны. Во время работы, связанной с пылеобразованием, следует использовать респираторы или марлевые маски. Необходимо всеми мерами уничтожать мышей и крыс.

В. НЕЛЮБИНА,
специалист Территориального
отдела Роспотребнадзора

НОВОСТИ РАЙОНА

«Золотая осень-2011»

Традиционный легкоатлетический праздник под таким названием пройдет 25 сентября в Аше, Миньяре, Симе, Кропачево.

Для участников соревнований состоится массовый забег — 1000 м., забег сильнейших — 3000 м. Соревнования будут проходить с 10.30 (сбор и регистрация команд) до 12.00 (награждение победителей). С 11.00 до 12.00 в Аше будет ограничено движение транспорта по центральным улицам.

Удобно будет всем

В поселке Ук Зареченский родник давно требовал к себе повышенного внимания. И вот, наконец, благодаря программе губернатора М. Юревича «Добрые дела», у администрации сельского поселения появились средства на приведение его в порядок. Родник начали облагораживать. Цементируют площадку, строят крышу.



— Каждый день спускаюсь к роднику набрать питьевой воды, — говорит Галина Павлюк. — Радуюсь, что наконец-то здесь все будет благоустроено. Надеюсь, и мостки через ручей проложат новые.

Большие возможности

В родильном отделении Симской больницы гордятся недавним приобретением — аппаратом искусственной вентиляции легких (ИВЛ).

— Районные власти выделили на его приобретение 1 млн. 500 тыс. руб., — говорит главный врач больницы Р. Забиров. — У аппарата большие возможности, отвечающие всем современным требованиям родовспоможения.

Валерия ДЕНИСОВА

И больше века

длится жизнь

Ашинский район славится своими долгожителями. 14 сентября одной из самых старейших женщин Аши Марфе Nicolaevne Чиглинцевой исполнилось 104 года.

Вся её жизнь связана с родным городом. На её долю выпало тяжёлое военное лихолетье. Она, как и многие женщины в ту пору самоотверженно работала на Победу. И до сегодняшнего дня не привыкла сидеть сплошь руки. Она всегда находит себе какую-нибудь работу по дому. Традиционно долгожительницу пришли поздравить сотрудники МБУ «Комплексного центра социального обслуживания населения» АМР. Слова признательности за трудовые успехи и пожелания здоровья, счастья и благополучия звучали от всех присутствующих.

В этот же день слова благодарности и поздравления с прошедшим днём рождения звучали и ещё для одной женщины — Клавдии Андреевны Макелько. Ей исполнился 101 год. В канун празднования Дня пожилого человека ей был вручён памятный подарок.



Менский Клуб



Заканчивается пора летних отпусков. Кто-то с удовольствием провел лето на даче и сейчас радуется богатому урожаю. Кто-то сделал ремонт и наслаждается уютом. А кто-то раскладывает в альбом свежие фотографии, прикрепляет на холодильник магниты, привезенные издалека, и мечтает о новом путешествии. Последние мне близки больше всего. В отпуск мне просто необходимо вырваться из дома.

Путешествия кепки

«Копить нужно то, что невозмож но отнять – хорошие впечатления», – сказал кто-то из великих. Пожалуй, эти слова стали девизом нашей семьи. Мы любим путешествовать налегке, часто «дикарями», не обращая внимания на бытовые неудобства. Главное условие – чтобы «картишка» постоянно менялась перед глазами. Когда родился сын Лев, пришлося, правда, осесть дома, но ненадолго. С трех лет он колесил с нами по области. А едва ему исполнилось восемь, мы предприняли большое путешествие на Украину через Москву.

В Кремле, когда все внимательно слушали экскурсовода, Лёвка нарезал круги по Соборной площади. Увы, история Российского государства его пока не интересовала. Мы двинулись дальше, и вдруг сын остановился, как вкопанный. Его воображение поразила Царь-пушка, одно ядро которой было выше его роста! На память о Кремле мы купили в сувенирном киоске значок с Царь-пушкой, и сын приколол его себе на бейсболку. С этого всё и началось! Теперь, где бы мы ни были, в первую очередь

искали значок и водружали его на кепку. Вскоре рядом с московскими появились значки из Херсона, Николаева, Одессы, Уфы, Екатеринбурга, Челябинска, турецкого Мармариса... Коллекция пополнялась регулярно. Отправляясь в поездку, мы могли забыть дома все, что угодно, но кепка всегда была с нами!

... О путешествии во Львов мы мечтали целый год, после того как случайно увидели в Интернете фотографии этого города. «Не боитесь? – интересовались друзья, – там ведь, говорят, русских не любят». «Это же Украина, там наши!», – беспечно отвечали мы. Во Львов ехали на поезд, где с нами никто не разговаривал. Стоило обратиться к кому-то по-русски, как в купе повисала тишина, а проводник демонстративно отворачивался. За окном мелькали выжженные поля, заброшенные колхозы, сёла, хаты. Затем пошёл лес, а за ним, как в сказке, вырос необыкновенной красоты город. Сердце бешено колотилось – мечта сбылась!



Мечеть Кул Шариф, г. Казань, 2011 г.

Дежурная в гостинице хмуро выдала нам ключи от обшарпанного номера, мы побросали вещи и пошли гулять по городу. По дороге подошли к сувенирному киоску, стали выбирать значки. «Слава тебе Боже, что я не москаль!» – было написано на одном из них. Дальше, гуляя по городу, старались не разговаривать. Но какая же красота была вокруг! Мы щёлкали фотоаппаратом без устали, и к вечеру карта памяти заполнилась до предела. Остановившись возле витрины в магазине, мы что-то обсуждали вполголоса. И вдруг: «Мальчик, какая у тебя интересная кепка!» – сказала продавец громко и по-русски. «Это значки из го-

родов, в которых мы побывали! – заговорили мы неожиданно громко, отчаянно перебивая друг друга. – Мы специально приехали с Урала, чтобы увидеть ваш прекрасный город!». Вокруг нас собрались люди, разглядывали Лёвкину кепку, улыбались и говорили с нами по-русски! А потом кто-то протянул сыну значок «Львов». «Мы хотим знать историю вашего города!» – говорили экскурсоводу, и он переходил с «западенского» на русский. «Это правда, что во Львове самый вкусный кофе в мире?» – спрашивали, заходя в «Ковярно», и хозяин доставал жаровню с горячим песком и особые, из редкой чёрной глины, чашечки, чтобы приготовить свой фирменный кофе. Львов раскрыл нам свое сердце, а мы подарили ему своё!

Этим летом мы возвращались из путешествия по Татарстану: Набережные Челны, Заинск, Лаишево, Сокуры, Красновидово и, конечно же, древняя и удивительная красавица – Казань! Ещё одна страница нашего многонационального государства. В купе поезда разглядывали фотографии, обсуждали поездку. Лев вертел в руках кепку, на которой почти не осталось свободного места. Мы смеялись, вспоминая, как в музее поэта Державина в Лаишево сбежались все сотрудники, чтобы посмотреть на ходячую коллекцию значков. «Ещё пару путешествий – и кепка будет заполнена вся!» – сказал муж. «И что тогда?» – воскликнул сын. «Тогда... Тогда это будет самое лучшее наследство, какое мы можем оставить тебе!» – ответила я.

Юлия СМИРНОВА

начально назывались «Шупошками».

Эта поездка нас с мужем настолько впечатлила, что в этом году мы уже сознательно стали откладывать деньги на путешествие. И вот летом проводили сестёр на Кубани, а потом отдохнули на Черном море. Сейчас я с воодушевлением приступила к работе и уже подумываю о новом путешествии.

Надежда СЫЧЁВА,
художественный руководитель
Дворца культуры (г. Миньяр)

Присылайте свои жизненные истории, интересные фотографии, рецепты.

Пишите на smir68@mail.ru или звоните по телефону 8-919-302-3254

Полосу подготовила Юлия СЕРГЕЕВА

Вкусные трофеи

Путешествуя, мы любим «пробовать страну на вкус». Ну как не отведать греческий салат в Греции, а на Украине – борщи и вареники? И как пройти мимо «пиццы по-мусульмански», которую мы обнаружили в Казани? С удовольствием поделюсь с читателями самыми вкусными «трофеями» из своей коллекции.

«Перчики по-херсонски»



Болгарские перцы небольшого размера прямо с плодоножкой уложить в сковородку с кипящим растительным маслом. Обжарить с двух сторон и, сложив в пакет, завязать. Когда «вспотят», снять кожицу. В кастрюлю спить жидкость из пакета (можно добавить ещё кипячёной воды), посолить по вкусу, добавить молотый перец, раздавленный чеснок и немного уксуса. Этим маринадом залить перчики и поставить часа на три в холодильник. Едят перчики, держа рукой за плодоножку.

Турецкий томатный суп



Сварить нежирный бульон из говядины или курицы. С 3-4 крупных, спелых помидоров снять кожу, протереть в блендере, обжарить на сковороде вместе с 2-3 растертыми зубчиками чеснока. Жарить 10-15 минут, чтобы немного выпарился сок. Вылить томатную смесь в кастрюлю, залить 2 литрами бульона, посолить, поперчить и довести до кипения. Затем бросить в суп пригоршню самой тонкой вермишели. Через три минуты суп отключить, положить в него отварное мясо и посыпать петрушкой или кинзой.



Широка страна моя...

В детстве мы семьёй много путешествовали. Родители работали на железной дороге, у них был бесплатный билет, воспользоваться которым можно было один раз в год. Со своими детьми мы тоже не раз ездили в отпуск.



А потом они выросли, и мы с мужем перестали выезжать из Миньяра. Как-то некогда было, и на путешествия постоянно не хватало денег, всегда появлялись неотложные расходы. Всё изменилось в прошлом году, когда на мой юбилей дети сделали нам с мужем сюрприз – подарили путешествие на

теплоходе по Волге. Столько впечатлений! Плыешь по Волге, такие живописные берега, церкви, монастыри – русская земля! На каждой пристани нас встречал экскурсовод, и мы отправлялись в экскурсию по городу. Запомнился Нижний Новгород, как будто погрузились в глубину веков – там всё история дышит. А какой красивый и чистый город Чебоксары – столица Чувашии! На пристани нас встретил фольклорный ансамбль в национальных костюмах, мы слушали песни на чuvашском языке, танцевали национальные танцы, узнали, что Чебоксары из-

• РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • СПРАВКИ

продается:



пробег 18 тыс. км, не битая). Тел. 8-961-789-1696, 7-14-27.

□

а/м ВАЗ-2106 (1991 г. в., цвет бежевый, пробег 120000 км, цена 37 т. р., без торга). Тел. 8-912-795-3158.

□

а/м ВАЗ-21010 (2005 г. в., цвет «кварц», пробег 75 т. р.). Тел. 8-902-896-8501.

□

а/м ВАЗ-21134 (ноябрь 2007 г. в., цвет серебристый, музыка MP-3, сабвуфер, литые 14, тонировка, сигн. с обратной связью, зимняя и летняя резина). Тел. 8-963-463-4098.

□

срокно а/м ВАЗ-2107 (2001 г. в., цвет белый, карбюратор, в рабочем состоянии, цена 53 т. р., торг). Тел. 8-902-894-4469.

□

а/м ВАЗ-2131 «Нива» (2006 г. в.,

срубы хвойных пород на баню с доставкой (разм. 2,5 x 2,5 м, 3 x 3 м с выносом 2 м на предбанник; 3 x 5 м без выноса). Доски в комплекте. Тел. 8-917-795-9200.

□

срубы хвойных пород из бурзянской сосны, качественно рубленные на

• РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • СПРАВКИ

Тел. 3-06-50, 8-961-784-0428.

□

ПРОДАЖА и доставка ПГС, песок, щебень, перегной, навоз, бут. ПЕРЕВОЗКА грузов. ПИЛОМАТЕРИАЛЫ. Тел. 8-965-927-0474, 8-917-454-6265 (Ханиф).

Сниму, сдам, куплю

СДАЕТСЯ 2-комнатная квартира в Аше. Тел. 8-912-329-9106.

□

ВЫКУП а/м отечественного пр-ва (целые, битые, кредитные) не ранее 1995 г. в. Тел. 8-912-795-3158, 8-950-735-3889.

□

КУПЛЮ капитальный гараж в центре города с документами. Тел. 8-952-515-2841.

□

КУПЛЮ металл, толщиной 3-4 мм. Тел. 8-906-869-9068.

продается:

Разное

срубы хвойных пород на баню с доставкой (разм. 2,5 x 2,5 м, 3 x 3 м с выносом 2 м на предбанник; 3 x 5 м без выноса). Доски в комплекте. Тел. 8-904-816-7227.

кухонный гарнитур угловой, в хорошем состоянии. Тел. 8-904-816-7227.

□

дом, баню, всех размеров с доставкой. В комплекте (доски на пол, потолок, обрешетка, стропила, лаги, матка). Брусья сосновый (150 x 150, 180 x 180). Тел. 8-965-642-3743, 8-927-236-0930.

□

древа по 0,5 м: берёза, осина, смешанные и дрова колотые. Тел. 3-11-11, 8-951-788-7304, 8-902-612-3185.

□

древа 0,5 м – осина, смесь, берёза. Тел. 8-908-818-0549.

□

доска обрезная, необрезная, брусья. Тел. 8-963-469-2280.

□

гараж в Аше по ул. Толстого (17 x 12 x 5,5 м., возможно надстройка второго этажа, земля в собственности, газ, вода, цена 1 550 т. р.). Тел. 8-912-893-3327.

□

кухонный гарнитур угловой, в хорошем состоянии. Тел. 8-904-816-7227.

□